Geredigeerd (MH15-7-2021)



Wees voorbereid op de toekomst
Oproep van de seniorenverenigingen aan de politieke partijen
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De komende jaren groeit het aantal ouderen enorm. In 2040 bijvoorbeeld zijn er al evenveel 
65-plussers als er nu mensen in de kern Gilze wonen. Deze waarheid was voor de vier seniorenverenigingen in onze gemeente het sein om eens na te denken wat dit betekent. Wat zou je nu al kunnen doen om ook dan met zijn allen prettig in deze gemeente te wonen?

Anders bouwen, zorgen dat je zonder hindernissen op de trottoirs kunt blijven lopen. De zorg zal veranderen, want mantelzorgers zullen in aantal verminderen. De seniorenverenigingen zullen nog belangrijker worden omdat ontmoeting en activiteiten steeds belangrijker worden. Ondersteuning zal veel meer bij elkaar gezocht moeten worden omdat het niet meer vanzelfsprekend is dat de kinderen in de buurt wonen. Dit zijn maar een paar voorbeelden. Maar er nu al over nadenken kan straks kosten, zorg en ergernis besparen. 

Alle politieke partijen die deelnemen aan de gemeenteraadsverkiezingen van 2022 hebben daarom een brief ontvangen, met daarin een oproep om in hun verkiezingsprogramma rekening te houden met deze veranderende bevolkingsopbouw. De seniorenverenigingen pleiten ervoor om in de volgende raadsperiode samen met hen tot een visiebeleidsplan te komen, met daaraan gekoppeld een uitvoeringsplan. 

Wil je de hele brief lezen? Kijk dan op de site van een van de seniorenverenigingen.

